
U.S. Survey Shows Fear Drives
Hillary Clinton and Donald
Trump Supporters

Washington, September 2 (RHC)-- Supporters of both Republican presidential nominee Donald Trump
and his Democratic rival Hillary Clinton are more motivated by fear about the other candidate getting
elected as president than they are by excitement about their own candidate prevailing. 

A new poll conducted by USA TODAY and Suffolk University found that 80 percent of Trump supporters
and 62 percent of Clinton supporters say if the other candidate wins in November, they would be "scared."

Only 29 percent of Trump supporters and 27 percent of Clinton supporters would feel "excited" if their
candidate claims the White House.  The survey found that about 30 percent of Clinton supporters say
they are mostly voting against Trump, not for her and about 40 percent of Trump supporters say they are
voting mostly against Clinton, not for him.

Unprecedented negative ratings for both candidates and fierce polarization between the two political
parties highlights the challenges ahead for whichever candidate wins in November.  The new president
will face a significant number of voters who view his or her election as catastrophic for the country.



The poll also found that a majority of Americans hold an unfavorable view of both Trump and Clinton.  The
former secretary of state is viewed negatively by 51 percent of voters and the celebrity billionaire by 59
percent.  About 20 percent of likely voters say they don't like either major-party nominee.

https://www.radiohc.cu/index.php/en/noticias/internacionales/104472-us-survey-shows-fear-drives-hillary-
clinton-and-donald-trump-supporters

Radio Habana Cuba

https://www.radiohc.cu/index.php/en/noticias/internacionales/104472-us-survey-shows-fear-drives-hillary-clinton-and-donald-trump-supporters
https://www.radiohc.cu/index.php/en/noticias/internacionales/104472-us-survey-shows-fear-drives-hillary-clinton-and-donald-trump-supporters

